

# 总统增发 24.17 万亿盾援助 通过三种社会援助以减轻平民负担

【本报讯】佐科维总统表示，近期内将发放的三种社会救助将减轻民众的负担。这三种社会救助是对燃料补贴的一种转移方式。政府为这三种社会援助支付的总预算为 24.17 万亿盾。周一(29/8)，佐科维总统在其官方推特账户 @jokowi 上的一篇帖子中

写道：政府将向民众分发一些额外的社会援助，作为转移燃料补贴的一种形式，总额为 24.17 万亿盾。我希望，这种社会援助可以减轻面临各种价格上涨压力的民众的负担。佐科维总统表示，从 24.17 万亿盾的社会救助预算总额中，多达 12.4 万亿盾将分配给 2065 万受援者。分配的社会援助形



式为直接现金援助，用于转移燃料补贴，金额为 15 万盾乘以四。因此，总共有 60 万盾，用于转移每个受益人将收到的燃料补贴。直接现金援助的付款分两个阶段支付，每阶段将支付 30 万盾。然后，将 9.6 万亿盾分配给 1600 万员工，即每月最高工资为 350 万盾的员工，每人 60 万

盾。此外，地方政府将使用 2% 的一般转移资金预算，即一般分配基金与交通补贴形式的收益分享基金，总额为 2.17 万亿盾的资金将用于帮助交通部门，如公共交通、摩托车出租车和渔民。根据媒体报道，此前，财政部长穆丽亚妮表示将分发三种社会援助。(亮剑)

## 据闻燃油价格即将上升 国企部冀望民众别恐慌性购买

【本报讯】Pertalite 受津贴燃油的价格即将上升的话题甚嚣尘上，恐怕会在民众中引起恐慌性购买。周一(29/8)，国企部长特别专员阿尔雅(Arya Simulingga)指出，希望大家等待政府的政策，不要大量对 Pertalite 进行恐慌性购买，恐慌性购买会使许多人无法获得 Pertalite。关于政府提高燃料价格的计划，这是财政部和能源矿务部的权利，国企部通过北塔米纳国油公司(Pertamina)作为执行单



国企部长特别专员阿尔雅(Arya Simulingga)目前只是在等待与执行燃油价格调整计划有关

的命令。然而，确保 Pertalite 库存是安全的，以支持民众目前的流动性。我们是实施者，只是等待命令，我们会做好准备工作，我们会管理好库存的问题。库存是安全的，但存在潜在恐慌性购买，我们希望购买补贴燃料的客户是够格的。阿尔雅补充说，为了克服潜在的恐慌性购买，国企部正试图限制大量购买。我们呼吁有补贴的燃料购买者根据自己的需要购买；请放心，我们的库存充足。(亮剑)

## PPATK 称 不少警察收受在线赌博贿金



PPATK 主任伊凡(Ivan Yustiavandana)

【本报讯】周一(29/8)，金融交易报告和分析中心(PPATK)主任伊凡(Ivan Yustiavandana)指出，PPATK 发现了在线赌博向警察的个人银行账户的资金流。除警察外，

PPATK 检测到的在线赌博资金流，也流入了家庭主妇和学生的账户。然而，伊凡不愿透露有多少警察被发现收到了在线赌博资金。但他承认，已将 PPATK 的调查结果提交给国家警察刑事调查局，还需要调查人员的进一步证明。伊凡补充说，2022 年全年，PPATK 已经封锁了 421 个与在线赌博有关的账户。PPATK 目前仍有 721 个与在线赌博有关的帐户被封锁。总数约为 8040 亿盾。在某些情况下，在线赌徒与毒品案件有联系，其账户交易包括在国外。金额也非常大，每年达到数千亿至数万亿盾。(亮剑)

## 风传有人要阻止阿尼斯参选总统 从业党：此时此刻应该没有人感到兴趣

【本报讯】民主党政治家安迪(Andi Arief)声称，听说有人试图阻止雅京专区省长阿尼斯参选 2024 年总统候选人。周二(30/8)，从业党总副主席多利(Ahmad Doli Kurnia)表示，质疑什么人会阻止阿尼斯参选？应该没有人感兴趣。推举总统候选人还没正式开始。包括民主党在内的所有政党都在与其他政党建立沟通。因此，现在阻止的人士在哪里？总统选举候选人资格将在稍后在普委会上正式确定。现在，到目前为止，任何人都可以竞选，并被提名，所以我看到包括民



从业党副总主席多利(Ahmad Doli Kurnia)主党人在内的人也与其他政党建立沟通。多利指出，每个政党都有建立联盟，以及确定总统候选人和副总统候选人的

个人推特@Andiarief\_上的一条推文中写道，有些政党试图阻止阿尼斯成为 2024 年总统大选的候选人。然而，安迪并没有透露操纵方。安迪随后提到了佐科维的言论，这些言论，即怀疑具有高度选举能力的人物是否得到了政党的支持。安迪强调说，总统不是决定一个人是否可以被提名为总统候选人的一方。关于推举总统候选人的决定，是由各政党决定。什么人最有权谈论一个不一定被提名的最高可选性的候选人？不是总统，而是党的决策者。(亮剑)

## 公务员退休金 2929 万亿盾 财政部预算总署长表示心存焦虑

【本报讯】财政部预算总署长伊萨(Isa Rachmatarwata)对支付公务员退休金的预算表示担忧，该预算达到 2929 万亿盾。伊萨指出，公务员退休金预算的长期义务细节包括中央政府 935.67 万亿盾，以及地方政府 1994 万亿盾。伊萨周一(29/8)表示，如果有人问，有钱吗？答案是没有，我们现收现付。安全吗？真主保佑，还是安全的。2900 万亿盾的数字代表了政府的义务，因为政府制定了养老金计划。过去 5 年政府分配的公务员退休金预算的实现率持续增加。原因是，退休人员数量每年都在持续增长，况且退休人员的寿命也更长。伊萨声称，到 2022 年底，退休金的预算估计将达到 119 万亿盾，比 2021 年的 112.29 万亿盾有所增加。2020 年达到 104.97 万

亿盾，2019 年为 99.75 万亿盾，2018 年为 90.82 万亿盾。这就是让我们焦虑的原因。这显然是更加庞大，养老金增加了，退休人员的预期寿命现在也更长，所以养老金的支付也会更大。伊萨强调说，财政部正在审查公务员养老金融资计划，从现收现付制度到资金充足的拟议变化。这项资金充足的计划意味着，自公务员开始工作以来，政府每个月都会系统地每个公务员拨出养老金。目前可以说，我们还没有最好的模式。例如某人在 15 年前享受了养老金服务，我们为过去的工作活动付的数量每年都在持续增长，况且退休人员的寿命也更长。伊萨声称，到 2022 年底，退休金的预算估计将达到 119 万亿盾，比 2021 年的 112.29 万亿盾有所增加。2020 年达到 104.97 万

## 梅加瓦蒂称乡村是兴邦立国根基

【本报讯】周六(27/8)，在“第二届乡村艺术节”的“梅加瓦蒂维护潘查希拉杯”颁奖典礼上，印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂申明，乡村是我们群岛国家进步的花园。乡村必须得到加强，因为乡村是人民从下面移动的地方。我们生活的所有生命都是来自乡村。如果乡村的家中没有人民存在的话，就不可能真正实现让我感觉非常高兴的生活。印尼斗争民主党秘书长哈斯托指出，“乡村节日”是在提升群岛祖国整个文化遗产的同时，促进国家建设中的民族主义的努力，以及建立国家在掌握科学和技术领域的卓越表现。这就是我们通过向下移动，与民众想融合，特别是那些住在乡村里的人民。所有印尼斗争民主党干部都以有文化的方式奋斗，为更美好的未来建立希望。这个节日是印尼斗争民主党通过向下移动，以加强基础来准备 2024 年选举的方式之一。它不是在



印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂

精英主义框架内移动，而是转移到印尼斗争民主党的主要来源，即人民，印度尼西亚人民。印尼斗争民主党中央理事会文化部部长丽斯玛表示，已经运行了两年的“乡村节日”节目确实赋予了新的细微差别。因为，推动者都是年轻人，千禧一代的孩子。如果这个词现在是千禧一代和 Z 世代。印尼斗争民主党国家文化局长阿利亚(Aria Bima)表示，通过这个“乡村节日”参与者的数百件作品，可以看出潘查希拉

来自印度尼西亚 25 个省和 110 个城区的 269 名参与者，与去年相比，故事和电影质量显着提高。2022 年“第二届乡村艺术节”产生了三位主要获奖者。在“千禧年先锋村”类别中，获胜者由东爪哇任抹(Jember)的 NH 项目学院的作品《Sang Penopeng Desa Kaliwungu》赢得。在“村民感恩”类别中，来自中爪哇淡满光(Temanggung)的 Arqad 创意团队通过《Tirto Anargya Anubawa》的工作获胜。在“村民技术与创新”类别中，该视频的标题为《Desa Sambak, Green Village》，由 Potorono 创作，来自中爪哇省马格朗。委员会总共从每个类别中选出 30 名获奖者，即主要获奖者，评审团的最爱 and 一般提名。“2022 年第二届乡村节日”由印尼斗争民主党国家文化局举办，以庆祝 2022 年“苏加诺月”。这项活动是印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的任务。(亮剑)

## 里萨蓝利：善波谋杀案是 数字人民革命的开始

【本报讯】周五(26/8)，在雅加达举行的政治监测机构举行的在线讨论中，前经济统筹部长里萨·蓝利指出，这实际上是数字人民革命的开始，人民革命只使用数字，但影响是巨大的，因为它迫使任何人都不能忽视它。也是高级经济学家的里萨·蓝利声称，过去两个月以来引起公众关注的消息，甚至超越了任何娱乐节目的消息。因为它包含了完整的故事元素，从谋杀事件、涉嫌不忠直至对警方内部黑手党团伙的指控。此外，此

案还被称为“善波主义”的症状。因为它包含了多方面的谋杀手段。这是一场虐待狂、有预谋的谋杀，系统地毁灭证据。里萨·蓝利希望此案能揭示国家警察内部与特别工作组有关的进一步问题，包括其中的资金流动。这种模式必须公开，并追究其责任。否则，这实际上是国家警察内部的黑手党活动。里萨·蓝利总结道，我们必须整顿我们的民主，我们必须清理国家警察，取消国家警察的多功能的性能。(亮剑)